



吨位更大、体验更好,加入中国元素

“中国定制”邮轮涌入中国市场

从2006年起,我国的邮轮市场开始逐步升温,至今已经发展了十年有余。近年来,越来越多的邮轮公司看好中国市场,开始推出吨位更大、体验更好、含有中国元素的“中国定制”邮轮。

现代快报记者 周青

▶喜悦号邮轮



两艘“中国定制”邮轮暑期登场

“由于我国邮轮业起步较晚,以往的邮轮一般都是在别的国家航行过一段时间,才进入中国市场。但是今年,唯诺真邮轮推出的喜悦号和公主邮轮推出的盛世公主号,都是专门为中国游客定制的新邮轮,船上有很多中文服务。喜悦号船身是中国元素涂装的,盛世公主号更是在船上直接打上了‘盛世公主’的中文字,还为中国游客配备了自动麻将机和手搓麻将机。”江苏万达原野国际旅行社的相关工作人员告诉记者。

这些新邮轮,相比以前的邮

轮有哪些优势呢?

据中国国旅(江苏)邮轮部经理校剑介绍,喜悦号不但在吨位上比量子号还要大,而且针对不同年龄层次的青少年设置了不同的活动中心,创新娱乐充满科技感,有新鲜刺激的水上滑道、F1赛车车道、星际探索中心等等,还有“海上头等舱”的套房礼遇,私密性非常好。此外,船上可以买到免税的苹果手机。盛世公主号不仅吨位比以前的蓝宝石公主号大,还推出了24小时不间断的自助餐饮。

坐邮轮,要不要抢尾单?

随着邮轮的普及,各种价格

乱象涌现。市场上经常会出现价格低廉甚至不到千元的所谓邮轮“尾单”,这些“尾单”真的靠谱吗?

对此,校剑表示,如果遇到临时有游客退出等情况,旅行社是会出现少量价格较低的尾单的。但是,邮轮一般都是以“旅行社包船”模式运营,只有一些大的品牌旅行社才会有尾单资源,那些小公司是没有相关资源的,很多小公司的“低价邮轮”往往存在价格陷阱。此外,并不是所有邮轮都是越逼近发船日价格越低的,像一些设备崭新、档期较好的邮轮,如暑期出发的喜悦号,感兴趣的人非常多,舱位销售特别好,往往没到最后就已经被抢购一空了。

8380元起,开启日本北海道轻奢五日游

这是一条日本北海道的轻奢五日游,吃、住、行都安排得特别好。

南京进出、东航直飞,让你省去了转机烦恼;全程入住的都是四五星级酒店,1晚5星二世谷度假村酒店,1晚温泉水上乐园酒店;你将尽享小樽寿司、花田农庄料理、温泉和洋自助餐等北国美食;你还将纵览札幌、小樽、富良野、美瑛等日本北海道风景线经典必到的人气“夏日度假”胜地!

富良野薰衣草花海之旅,让人流连忘返,薰衣草、向日葵、一串红、百合花、波斯菊、罂

粟花等十多种不同的花群,沿山坡展开,放眼望去一片彩色缤纷。在小樽的音乐钟博物馆,你将参观约三千种各式各样的八音盒,聆听优美的节奏。在札幌,你不仅可以参观到被人们亲切称为“红砖房”的北海道旧道厅,在综合免税店尽情买买买,还将逛一逛大通公园和繁华商业街,参观札幌的标志性建筑时计台……

出发日期:7月2/9/16/23/30日,8月6/13/20/27日

参考价格:8380元起

推荐旅行社:中国国旅(江苏)

美丽乡村,将青山绿水变为金山银山

森林、竹海、湿地、温泉、古镇、茶园……浙江湖州,这座生态优美的旅游城市,是中国美丽乡村的发源地,习近平总书记“青山绿水就是金山银山”理论的诞生地。

5月9日,湖州(南京)旅游交易会将在南京秦淮区举行。湖州市旅游委员会与南京旅游业界代表分享了湖州旅游“交通便捷、生态优美、文化厚重、物产

丰富”四大优势,从“玩、住、吃、购”四大方面力推湖州旅游特色产品,包括以“洋家乐”为引领的乡村度假产品、以“月亮酒店”为标志的滨湖度假产品、以南浔古镇为代表的古镇旅游产品、以文化体验为主线的城市旅游产品、以钱山漾遗址(潞村)为核心的丝绸之旅产品和以天下湖品为品牌的购物之旅产品,推出了170家职工疗休养基地。

澳门星级热卖住宿套票3天2晚

入住日期:2017年5月4日至12月31日(节假日除外)



澳门金沙城中心
康莱德酒店



澳门喜来登金沙城
中心大酒店



澳门金沙城中心
假日酒店



澳门巴黎人



澳门威尼斯人

套票仅需
2380
元/人起

你可选择以上五家酒店,享受至尊住宿

- 南京-澳门往返机票(含税+服务费)
- 指定酒店住宿两晚

国旅在线 CITS.CN 400-800-8888
南京-澳门往返机票

中国国旅(江苏)国际旅行社有限公司

- 蝉联全国百强旅行社
- 全国旅游包机二十强单位
- 江苏省旅游协会副会长单位
- 江苏省首批五星级旅行社
- 南京市旅行社协会会长单位
- 许可证号: L-JS-CJ0001

澳门 星级热卖

限时优惠

2017年5月4日至19日

